

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку реалізації експериментального проєкту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі»

I. Визначення проблеми

З 01 січня 2021 року, з введенням в дію Закону України «Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів» (далі – Закон), почав функціонування Єдиний реєстр з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів (далі – Єдиний реєстр) як система документообігу у сфері діяльності моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів (далі – МЗВ).

Положеннями пунктів 3 та 5 частини першої статті 7 Закону визначено, що до повноважень центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, у сфері моніторингу, звітності та верифікації, належить затвердження порядку державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі та порядку ведення Єдиного реєстру, розроблення пропозицій щодо вдосконалення законодавчих актів, актів Кабінету Міністрів України у сфері моніторингу, звітності та верифікації та внесення їх на розгляд Кабінету Міністрів України.

Учасники системи МЗВ (оператори) на виконання вимог частини першої статті 9 Закону повинні зареєструвати установки, з яких здійснюються викиди парникових газів, в Єдиному реєстрі з установок, розташованих на території України.

В той же час, розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 918 «Про схвалення Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні» (далі – розпорядження) передбачає запровадження надання адміністративних послуг в електронній формі з метою задоволення інтересів фізичних та юридичних осіб через розвиток і підтримку доступних та прозорих, безпечних та некорупційних, найменш затратних, швидких та зручних електронних послуг.

Здійснення реєстраційної дії установок у Єдиному реєстрі, що функціонує з 2021 року, відповідно до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 03 лютого 2021 року № 75 «Про затвердження Порядку державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 квітня 2021 року за № 428/36050 (далі – наказ), наразі відбувається на підставі подання заяв операторів установок у паперовому вигляді.

Пунктом 1 розділу VI наказу визначено, що здійснення реєстраційної



дії установок у Єдиному реєстрі здійснюватиметься на підставі подачі
Міндовкілля
№25/1-14/5308-24 від 19.04.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 19.04.2024 20:54
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37

письмових заяв операторів установок до початку функціонування Єдиного реєстру як електронної системи.

Тому, з метою виконання розпорядження та наказу виникла необхідність розробити нормативно-правовий акт щодо порядку, що стосується реалізації експериментального проекту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі в автоматичному режимі.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку реалізації експериментального проекту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі» (далі – проект регуляторного акта) буде регулювати порядок функціонування Єдиного реєстру як електронної системи документообігу у сфері МЗВ, а саме: реєстраційної дії установок – державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі, внесення змін до записів Єдиного реєстру, скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі, у відповідності до статті 1 Закону.

Також проектом регуляторного акта тимчасово призупиняється дія наказу на період реалізації експериментального проекту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі.

Так, з прийняттям проекту регуляторного акта буде запроваджено автоматичний режим проведення реєстраційної дії, який дозволить покращити якість та швидкість її надання, мінімізує корупційні ризики.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	-	+

Наразі проблема, яку пропонується врегулювати з прийняттям проекту регуляторного акта, не може бути розв'язана за допомогою діючого законодавства в сфері МЗВ та ринкових механізмів.

II. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є:

наближення законодавства України до законодавства Європейського Союзу, зокрема Директиви Європейського Парламенту і Ради 2003/87/ЄС від 13 жовтня 2003 року про встановлення системи торгівлі квотами на викиди парникових газів у межах Союзу та внесення змін до Директиви Ради 96/61/ЄС (далі – Директива № 2003/87/ЄС), у частині, що стосується системи МЗВ;

оптимізація порядку надання адміністративних послуг;

створення сприятливих умов для провадження підприємницької діяльності шляхом покращення встановленого механізму реєстраційної дії установок в Єдиному реєстрі та автоматизації усіх процесів.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час	Збереження ситуації, яка існує на цей час, не вирішує проблеми, не забезпечує досягнення цілей державного регулювання. Проведення реєстраційних дій відбуватиметься на підставі подання документів у паперовому вигляді, що призводитиме до затримок з опрацюванням документів, реєстрацією установок та можливістю внесення зміни до Єдиного реєстру у короткі строки.
Альтернатива 2 Прийняття проекту регуляторного акта	Прийняття проекту регуляторного акта сприятиме наближенню законодавства України до законодавства Європейського Союзу, зокрема Директиви № 2003/87/ЄС, у частині, що стосується системи МЗВ, забезпечить оптимізацію порядку надання адміністративних послуг та створення сприятливих умов для провадження підприємницької діяльності шляхом покращення встановленого механізму реєстраційної дії установок в Єдиному реєстрі та автоматизації усіх процесів.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час	Вигоди відсутні, оскільки проблема залишається невирішеною.	Відсутність автоматичного режиму надання адміністративних послуг веде до невиконання розпорядження.
Альтернатива 2 Прийняття проекту регуляторного акта	Вигоди високі, оскільки прийняття проекту регуляторного акта сприятиме наближенню законодавства України до законодавства Європейського Союзу, зокрема Директиви № 2003/87/ЄС, у частині, що стосується системи МЗВ та забезпечить оптимізацію порядку надання адміністративних послуг.	Відсутні, оскільки прийняття проекту регуляторного акта не потребує додаткових витрат з державного бюджету України.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Проект регуляторного акта не передбачає впливу на сферу інтересів громадян.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі та Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць*	172	320	–	492
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	35	65	–	100

*Примітка: показники кількості суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, отримані із даних Міндовкілля щодо кількості суб'єктів господарювання, які зареєстровані в Єдиному реєстрі

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час	Вигоди цього способу відсутні, оскільки проблема залишається не вирішеною.	Відсутні, оскільки наявна на сьогодні ситуація залишається без змін.
Альтернатива 2 Прийняття проєкту регуляторного акта	Створення сприятливих умов для провадження підприємницької діяльності шляхом покращення встановленого механізму реєстраційної дії установок в Єдиному реєстрі та автоматизації усіх процесів.	Прогнозуються витрати, разово, на ознайомлення з регуляторним актом.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту»)	Відсутні, оскільки процедура не змінюється та не потребує додаткових витрат у суб'єктів господарювання.
Альтернатива 2 Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту»)	Орієнтовні середні витрати для одного суб'єкта господарювання - 192,00 грн. Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва становитимуть 94 464,00 грн.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Проблема продовжить існувати.

Збереження ситуації, яка існує на цей час		
Альтернатива 2 Прийняття проекту регуляторного акта	4	Прийняття проекту регуляторного акта дозволить досягнути цілей регулювання, повністю відповідає вимогам законодавства та є найбільш доцільним.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час	Для держави, суб'єктів господарювання та громадян: вигоди цього способу відсутні, оскільки проблема залишається не вирішеною.	Для держави: відсутність автоматичного режиму надання адміністративних послуг веде до невиконання розпорядження; Для суб'єктів господарювання та громадян: витрати відсутні.	Збереження ситуації, яка існує на цей час не вирішить визначених цілей державного регулювання.
Альтернатива 2 Прийняття проекту регуляторного акта	Для держави: вигоди високі, оскільки прийняття проекту регуляторного акта сприятиме наближенню законодавства України до законодавства Європейського Союзу, зокрема Директиви № 2003/87/ЄС, у частині, що стосується системи МЗВ та забезпечить оптимізацію порядку надання адміністративних послуг; для суб'єктів господарювання: створення сприятливих умов для провадження підприємницької діяльності шляхом	Для держави: відсутні, для суб'єктів господарювання: витрати виключно на ознайомлення з новим порядком, на створення облікового запису в інформаційній системі та внесення відповідних відомостей, за рік для одного суб'єкта господарювання витрати орієнтовно складуть 192,00 грн; для громадян: відсутні.	Прийняття проекту регуляторного акта дозволить досягнути визначених цілей державного регулювання.

	покращення встановленого механізму реєстраційної дії установок в Єдиному реєстрі та автоматизації усіх процесів; для громадян: відсутні.		
--	---	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/ причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого акта
Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час	Дана альтернатива не здатна вирішити проблему, що наведена у розділі I цього аналізу регуляторного впливу.	Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.
Альтернатива 2 Прийняття проекту регуляторного акта	Дана альтернатива є найбільш доцільною з огляду на поточний стан проблеми та переваг від її впровадження.	Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Для вирішення проблеми, визначеної у розділі I, та досягнення цілей, визначених у розділі II аналізу регуляторного впливу, проектом регуляторного акта передбачено механізм розв'язання проблеми шляхом реалізації експериментального проекту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі в автоматичному режимі.

Прийняття регуляторного акта дасть змогу:

оптимізувати порядок надання адміністративних послуг: затвердити Порядок, який передбачатиме надання адміністративних послуг з державної реєстрації, внесення змін та скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі в автоматичному режимі;

наблизити законодавство України до законодавства ЄС, зокрема Директиви № 2003/87/ЄС у частині, що стосується системи МЗВ;

створити сприятливі умови для провадження підприємницької діяльності шляхом покращення встановленого механізму реєстраційної дії установок в Єдиному реєстрі та автоматизації усіх процесів.

Заходи, які мають здійснити органи влади для впровадження цього регуляторного акта:

1) забезпечити інформування громадськості про вимоги проекту регуляторного акта шляхом його оприлюднення в мережі Інтернет – на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України;

2) здійснити погодження проєкту регуляторного акта заінтересованими органами виконавчої влади.

VI. Оцінка виконання вимог проєкту регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не передбачає додаткових фінансових витрат з коштів державного бюджету, тому не наводиться інформація щодо бюджетних витрат на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва, яка передбачена додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Витрати органів державної влади на впровадження регуляторного акта здійснюватиметься за рахунок раціонального використання наявних матеріально-технічних ресурсів та перерозподілу наявних трудових ресурсів у процесі державного управління.

Прийняття проєкту регуляторного акта надасть можливість забезпечити всі сфери інтересів, зокрема таких груп, як суб'єкти господарювання, інтереси держави.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта запроваджується на шість місяців.

Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих актів України, на виконання яких розроблено цей проєкт регуляторного акта.

Термін набрання чинності – з дня опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта встановлюються після набрання його чинності.

Ефективність та доцільність впровадженого регулювання визначають показники результативності:

1. Додаткові надходження до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта, не передбачаються.

2. Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта – 492.

3. Розмір коштів, які витратимуться суб'єктом господарювання на виконання вимог регуляторного акта – у перший стартовий рік витрати одного суб'єкта господарювання орієнтовно становитимуть 192,00 грн на рік.

4. Кількість часу, який витратиметься суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог регуляторного акта – 4 год.

5. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання – високий. Проєкт регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу розміщено на

офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії проєкту регуляторного акта

Відстеження результативності дії регуляторного акта буде проводитися за допомогою заходів, спрямованих на оцінку стану впровадження проєкту регуляторного акта, шляхом аналізу звітів про проведення загальнодержавного моніторингу.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до кінця строку дії з моменту набрання ним чинності.

Через шість місяців після набрання чинності проєктом регуляторного акта планується здійснити повторне відстеження його результативності, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

Відповідні відстеження будуть проводитися шляхом аналізу статистичних даних, виконавцем яких є Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,
які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3.	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	-	-
4.	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	-	-
5.	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7.	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8.	Інше витрати: (Згідно зі статтею 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» з 1 квітня 2024 року мінімальна заробітна плата буде у погодинному розмірі – 48,00 гривень) – разові часові витрати на ознайомлення з регуляторним актом, гривень (розрахунок витрат суб'єктів господарювання, пов'язаних із ознайомленням вимог регуляторного акта та кількості часу, необхідного для цього – 4 год × 48,00 грн = 192,00 грн).	192,00	-
9.	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	192,00	-
10.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	492,00	-
11.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на	94 464,00	-

	виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень		
--	---	--	--

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо	0	0	0

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	0	0

Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0	0	0	0

Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)	0	0	0	0

Вид витрат	Витрати на	Витрати	Разом	Витрати за
------------	------------	---------	-------	------------

	проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи тощо)	безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік – стартовий)	за рік (стартовий)	п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	0	0	0	0

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	-	-	-

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	0	0

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва

Реалізація положень проєкту регуляторного акта не потребуватиме витрат з державного та місцевих бюджетів.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу), тому відповідні розрахунки не проводилися.

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0	0	0	0	0
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	0	0	0	0	0
камеральні	0	0	0	0	0
виїзні	0	0	0	0	0
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	0	0	0	0	0
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення	0	0	0	0	0

вимог регулювання					
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	0	0	0	0	0
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	0	0	0	0	0
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):	0	0	0	0	0
Разом за рік	0	0	0	0	0
Сумарно за п'ять років	0	0	0	0	0

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

Порядковий номер	Назва державного органу	Витрати на адміністрування регулювання за рік, гривень	Сумарні витрати на адміністрування регулювання за п'ять років, гривень
Сумарно бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва	0	0	0

Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України

Руслан СТРИЛЕЦЬ

«__» _____ 2024 року



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@mepr.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

На № _____

**Державна регуляторна
служба України**

**Про погодження проєкту
постанови Кабінету Міністрів України**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає на погодження проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку реалізації експериментального проєкту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі».

- Додатки:
1. Проєкт постанови на 16 арк. в 1 прим.
 2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.
 3. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.
 4. Аналіз регуляторного впливу на 13 арк. в 1 прим.
 5. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проєкту постанови на 2 арк. в 1 прим.

Міністр

Руслан СТРИЛЕЦЬ

Аліна Парасочка 594 91 05



UB
Міндовкілля
№25/1-14/5308-24 від 19.04.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 19.04.2024 20:54
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проєкту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі»

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проєкту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою удосконалення порядку державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів (далі – Єдиний реєстр) шляхом її здійснення в автоматичному режимі в електронній формі.

Проєктом постанови пропонується запровадити для юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців експеримент щодо реєстрації в автоматичному режимі установок у Єдиному реєстрі в електронній формі через електронний кабінет суб'єкта господарювання через Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема». Такий підхід створить сприятливі умови для провадження підприємницької діяльності.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв нормативний акт

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Назва структурного підрозділу, що розробив нормативний акт, адреса та телефони

Департамент запобігання промислового забрудненню та кліматичної політики, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035; тел. (044) 594-91-05.

Зазначений проєкт акта оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля: www.mepr.gov.ua.

Строк прийняття зауважень та пропозицій до зазначеного проєкту акта від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань становить один місяць з дня оприлюднення. Зауваження та пропозиції надаються на поштову адресу Міндовкілля: вул. Митрополита Василя Липківського, 35; м. Київ, 03035 та електронну адресу: info@mepr.gov.ua.

Міністр захисту довкілля
та природних ресурсів України

Руслан СТРИЛЕЦЬ



« _____ » 2024 р.
UB
Міндовкілля
№25/1-14/5308-24 від 19.04.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 19.04.2024 20:54
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від _____ 2024 р. № _____

Київ

Про затвердження Порядку реалізації експериментального проєкту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі

З метою трансформації порядку державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів шляхом його здійснення в автоматичному режимі в електронній формі та на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 918 «Про схвалення Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні», пункту 5 частини першої статті 7 Закону України «Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів» Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Погодитися з пропозицією Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів стосовно реалізації з 1 червня 2024 року по 1 грудня 2024 року експериментального проєкту щодо державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі (далі – експериментальний проєкт).

2. Затвердити Порядок реалізації експериментального проєкту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі, що додається.

3. Установити, що:

1) координатором експериментального проєкту є Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів;



УВ
Міндовкілля
№25/1-14/5308-24 від 19.04.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 19.04.2024 20:54
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37

2) учасниками експериментального проєкту є юридичні особи та фізичні особи - підприємці, які здійснюють технічну експлуатацію установки, що перебуває в їх власності або користуванні, на якій провадиться один або більше видів діяльності, які входять до Переліку видів діяльності, викиди парникових газів в результаті провадження яких підлягають моніторингу, звітності та верифікації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 880 (Офіційний вісник України, 2020 року, № 79, ст. 2552);

3) фінансування експериментального проєкту здійснюється за рахунок бюджетних коштів та інших не заборонених законодавством джерел.

4. На період реалізації експериментального проєкту державна реєстрація установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів здійснюється виключно згідно із цією постановою.

5. Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів:

подати не пізніше ніж через два місяці з дня завершення реалізації експериментального проєкту Кабінетові Міністрів України звіт про результати його реалізації;

за результатами реалізації експериментального проєкту подати пропозиції щодо доцільності внесення змін до нормативно-правових актів;

оприлюднити інформацію про реалізацію експериментального проєкту на офіційному вебсайті.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2024 р. № _____

ПОРЯДОК
реалізації експериментального проєкту з державної реєстрації
установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та
верифікації викидів парникових газів в автоматичному
режимі

I. Загальні положення

1. Порядок реалізації експериментального проєкту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі (далі – Порядок) визначає механізм реалізації експериментального проєкту щодо забезпечення державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів (далі – Єдиний реєстр), що є функціональним модулем Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема» (далі – ЕкоСистема), внесення змін до записів Єдиного реєстру, скасування державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі в автоматичному режимі.

2. Дія цього Порядку поширюється на юридичних осіб або фізичних осіб - підприємців, які здійснюють технічну експлуатацію установки, що перебуває в їх власності або користуванні (далі – оператор), на якій провадиться один або більше видів діяльності, які входять до Переліку видів діяльності, викиди парникових газів в результаті провадження яких підлягають моніторингу, звітності та верифікації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 880 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 79, ст. 2552).

Реєстраційна дія здійснюється в електронній формі через Єдиний реєстр шляхом використання електронних кабінетів оператора та Міндовкілля, що відкриті в Єдиному реєстрі.

3. Терміни у цьому Порядку вживаються у значенні, наведеному в Законі України «Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів» (далі – Закон), Законах України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», Положенні про Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема», затвердженому постановою

Міністрів України від 11 жовтня 2021 р. № 1065 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 43, ст. 5264).

Міністрів України
Міндовкілля
№ 4/3021 р. № 82, ст. 5264).
КЕП: Стрілець Р. О. 19.04.2024 20:54
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37



4. Міндовкілля забезпечує відтворення у Єдиному реєстрі загальних відомостей про установку, зазначених у заявах оператора про державну реєстрацію установки, про внесення змін до записів Єдиного реєстру, про скасування державної реєстрації установки, які були подані до Міндовкілля до початку функціонування Єдиного реєстру.

5. Керівник юридичної особи або фізична особа - підприємець через електронний кабінет користувача ЕкоСистеми створює обліковий запис оператора у функціональному модулі е-Повітря та призначає уповноважену особу, що діятиме на підставі довіреності, та яка буде вчиняти дії, передбачені цим Порядком від імені оператора. Призначення уповноваженої особи здійснюється шляхом створення керівником юридичної особи або фізичною особою - підприємцем заяви про додавання особи у Реєстр довірених осіб у електронному кабінеті оператора після проходження електронної ідентифікації та автентифікації з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, або інших засобів електронної ідентифікації, що забезпечують аналогічний рівень довіри до засобів електронної ідентифікації, відповідно до вимог Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», та автоматичного перетворення інформації, наведеної в заяві оператора, в електронний документ у форматі Adobe Portable Document Format програмними засобами ЕкоСистеми. У заяві оператора про додавання особи у Реєстр довірених осіб оператором зазначається наступна інформація:

найменування юридичної особи, яка є оператором/прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, яка є оператором;

ідентифікаційний код юридичної особи, яка є оператором, в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України (далі – код ЄДРПОУ)/реєстраційний номер облікової картки платника податків фізичної особи - підприємця, яка є оператором (далі – РНОКПП), або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта);

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) оператора;

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) уповноваженої особи;

РНОКПП або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта) уповноваженої особи;

адреса електронної пошти уповноваженої особи.

Подання оператором заяви про видалення особи з Реєстру довірених осіб здійснюється шляхом її створення у електронному кабінеті оператора після проходження електронної ідентифікації та автентифікації з

використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, або інших засобів електронної ідентифікації, що забезпечують аналогічний рівень довіри до засобів електронної ідентифікації, відповідно до вимог Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», та автоматичного перетворення інформації, наведеної в заяві оператора, в електронний документ у форматі Adobe Portable Document Format програмними засобами ЕкоСистеми. У заяві оператора про видалення особи з Реєстру довірених осіб оператором зазначаються:

найменування юридичної особи, яка є оператором/прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, яка є оператором;

код ЄДРПОУ юридичної особи/РНОКПП фізичної особи - підприємця, яка є оператором, або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта);

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) оператора;

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) уповноваженої особи;

РНОКПП або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта) уповноваженої особи.

Повідомлення щодо додавання та видалення уповноваженої особи надсилається на вказану адресу електронної пошти уповноваженої особи зі вказанням найменування оператора та посиланням на кабінет оператора в ЕкоСистемі.

II. Державна реєстрація в Єдиному реєстрі

1. Подання оператором або уповноваженою особою заяви оператора про проведення державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі здійснюється шляхом її створення у електронному кабінеті оператора після проходження електронної ідентифікації та автентифікації з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, або інших засобів електронної ідентифікації, що забезпечують аналогічний рівень довіри до засобів електронної ідентифікації, відповідно до вимог Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», та автоматичного перетворення інформації, наведеної в заяві оператора, в електронний документ у форматі Adobe Portable Document Format програмними засобами ЕкоСистеми.

Програмними засобами ЕкоСистеми генерується заява оператора про проведення державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі шляхом заповнення загальних відомостей про оператора, загальних відомостей про установку та відомостей про види та обсяги викидів парникових газів.

2. Під час створення заяви оператора про проведення державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі оператором або уповноваженою особою зазначається наступна інформація:

найменування юридичної особи, яка є оператором/прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, яка є оператором;

код ЄДРПОУ юридичної особи/РНОКПП фізичної особи - підприємця, яка є оператором, або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта);

вид економічної діяльності (назва та код за Класифікацією видів економічної діяльності (далі – КВЕД));

місце знаходження юридичної особи/місце проживання фізичної особи - підприємця:

населений пункт (назва та код за Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (далі – КАТОТТГ));

район (назва та код за КАТОТТГ);

область (назва та код за КАТОТТГ);

поштовий індекс;

номер телефону;

адреса електронної пошти;

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), РНОКПП або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта), посада, номер телефону та адреса електронної пошти відповідальної особи оператора, що забезпечує взаємодію з Міндовкіллям з питань моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів (у разі наявності такої особи) від установки, що зазначається у заяві;

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), РНОКПП або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта), посада, номер телефону та адреса електронної пошти заступника відповідальної особи оператора, що забезпечує взаємодію з Міндовкіллям з питань моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів (у разі наявності такої особи) від установки, що зазначається у заяві;

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), РНОКПП або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта), посада, номер телефону та адреса електронної пошти уповноваженої оператором особи (у випадку призначення оператором уповноваженої фізичної особи), повне найменування юридичної особи та код ЄДРПОУ юридичної особи (у випадку уповноваження оператором юридичної особи) від установки, що зазначається у заяві;

повна назва установки;

адреса розміщення установки:

населений пункт (назва та код за КАТОТТГ);

район (назва та код за КАТОТТГ);

область (назва та код за КАТОТТГ);

поштовий індекс;

вид (види) діяльності (зазначаються основний та інші види діяльності, на які поширюється моніторинг, звітність та верифікація викидів парникових газів, які входять до Переліку видів діяльності, викиди парникових газів в результаті провадження яких підлягають моніторингу, звітності та верифікації затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 880);

географічні координати земельної ділянки розміщення установки: широта (градуси (°), мінути (′), секунди (″)), довгота (градуси (°), мінути (′), секунди (″));

види та обсяги викидів парникових газів (календарний рік, середній річний обсяг викидів CO₂ тонн/рік, середній річний обсяг викидів N₂O тонн CO₂ екв./рік, всього викидів за всіма видами діяльності (середній річний обсяг викидів CO₂ + середній річний обсяг викидів N₂O тонн CO₂ екв./рік), показники яких зазначаються у тоннах, з округленням десяткових знаків після коми до цілого значення).

3. Формування заяви оператора про проведення державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі припиняється програмними засобами ЕкоСистеми, якщо зазначені у заяві відомості:

зазначені не в повному обсязі;

не відповідають вимогам арифметичного та формато-логічного контролю;

не відповідають відомостям, отриманим програмними засобами ЕкоСистеми з інформаційно-комунікаційних систем, держателями яких є відповідні органи державної влади або органи місцевого самоврядування (далі – інформаційно-комунікаційні системи).

4. Відповідальність за достовірність інформації, зазначеної в заяві оператора про проведення державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі, покладається на оператора.

5. Після формування заяви оператора про проведення державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі програмними засобами ЕкоСистеми та накладення оператором власного електронного підпису з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, заява оператора про проведення державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі блокується для редагування, програмними засобами ЕкоСистеми формується електронний документ у форматі Adobe Portable Document Format, якому присвоюється реєстраційний номер, а інформація, що зазначалась під час створення заяви оператора про проведення державної реєстрації установки в Єдиному

реєстрі, програмними засобами електронної інформаційної взаємодії автоматично вноситься до Єдиного реєстру.

6. Програмними засобами ЕкоСистеми здійснюється перевірка відомостей на відповідність:

вимогам арифметичного та формато-логічного контролю;
відомостям, що містяться в інформаційно-комунікаційних системах.

7. При проведенні державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі в автоматичному режимі ЕкоСистема забезпечує проведення державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі з подальшим надсиланням до електронного кабінету Міндовкілля в ЕкоСистемі, електронного кабінету оператора та на адресу електронної пошти, що вказується при реєстрації, інформаційного повідомлення про результат надання адміністративної послуги щодо проведення державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі разом із сформованим під час накладання оператором власного електронного підпису з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, електронним документом у форматі Adobe Portable Document Format.

Під час державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі установці програмними засобами ЕкоСистеми автоматично присвоюється реєстраційний номер.

8. Оператор має можливість отримати результат проведення державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі шляхом отримання QR виписки з Єдиного реєстру, у якій зазначається:

номер виписки державної реєстрації установки;

дата виписки державної реєстрації установки;

реєстраційний номер установки в Єдиному реєстрі;

найменування юридичної особи, яка є оператором/прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, яка є оператором;

код ЄДРПОУ юридичної особи/РНОКПП фізичної особи - підприємця, яка є оператором, або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта);

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) відповідальної особи оператора (у разі наявності такої особи);

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) заступника відповідальної особи оператора (у разі наявності такої особи);

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) уповноваженої особи оператора (у разі наявності такої особи);

повна назва установки;

адреса розміщення установки;

населений пункт (назва та код за КАТОТТГ);

район (назва та код за КАТОТТГ);

область (назва та код за КАТОТТГ);

поштовий індекс;

вид (види) діяльності (зазначаються основний та інші види діяльності, на які поширюється моніторинг, звітність та верифікація викидів парникових газів, які входять до Переліку видів діяльності, викиди парникових газів в результаті провадження яких підлягають моніторингу, звітності та верифікації затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 880);

географічні координати земельної ділянки розміщення установки: широта (градуси (°), мінута ('), секунди (")), довгота (градуси (°), мінута ('), секунди (")).

III. Внесення змін до записів Єдиного реєстру

1. Подання оператором або уповноваженою особою заяви оператора про внесення змін до записів Єдиного реєстру здійснюється шляхом її створення у електронному кабінеті оператора після проходження електронної ідентифікації та автентифікації з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, або інших засобів електронної ідентифікації, що забезпечують аналогічний рівень довіри до засобів електронної ідентифікації, відповідно до вимог Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», та автоматичного перетворення інформації, наведеної в заяві оператора, в електронний документ у форматі Adobe Portable Document Format програмними засобами ЕкоСистеми із відображенням оновлених відомостей, які потребують внесення до Єдиного реєстру.

Програмними засобами ЕкоСистеми генерується заява оператора про внесення змін до записів Єдиного реєстру шляхом заповнення загальних відомостей про оператора, загальних відомостей про установку та відомостей про види та обсяги викидів парникових газів.

У заяві оператора про внесення змін до записів Єдиного реєстру оператором або уповноваженою особою зазначаються:

реєстраційний номер установки;

повна назва установки;

адреса розміщення установки:

населений пункт (назва та код за КАТОТТГ);

район (назва та код за КАТОТТГ);

область (назва та код за КАТОТТГ);

поштовий індекс;

географічні координати земельної ділянки розміщення установки: широта (градуси (°), мінута ('), секунди (")), довгота (градуси (°), мінута ('), секунди ("));

вид (види) діяльності (зазначаються основний та інші види діяльності, на які поширюється моніторинг, звітність та верифікація викидів парникових газів, які входять до Переліку видів діяльності, викиди

парникових газів в результаті провадження яких підлягають моніторингу, звітності та верифікації затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 880).

2. Для цілей цього Порядку зміна повного найменування оператора, організаційно-правової форми юридичної особи, виду економічної діяльності, місце знаходження юридичної особи та місця проживання фізичної особи - підприємця, населеного пункту, району, області, поштового індексу, номера телефону, адреси електронної пошти, відомостей відповідальної особи оператора, що забезпечує взаємодію з Міндовкіллям з питань моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів від установки, відомостей заступника відповідальної особи оператора, що забезпечує взаємодію з Міндовкіллям з питань моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів від установки, відомостей уповноваженої оператором особи, відомостей про оператора, а також видів та обсягів викидів парникових газів, що зазначається у заяві про проведення державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі, не вважається зміною відомостей, зазначених у документах, на підставі яких проводилася реєстраційна дія, а їхня актуалізація здійснюється оператором протягом 10 робочих днів після виникнення відповідних змін шляхом оновлення оператором відповідної інформації в електронному кабінеті оператора, що автоматично відображається в електронному кабінеті Міндовкілля.

3. Для цілей цього Порядку дані про види та обсяги викидів парникових газів, зазначені у заяві оператора про державну реєстрацію установки в Єдиному реєстрі, вважаються актуальними станом на дату подання заяви оператора про державну реєстрацію установки в Єдиному реєстрі.

У подальшому, у оператора не виникає обов'язку оновлювати такі дані шляхом внесення змін до записів Єдиного реєстру. Джерелом актуальних відомостей про види та обсяги викидів парникових газів з установки вважається звіт оператора, визнаний за результатами верифікації задовільним та прийнятим Міндовкілля у порядку, встановленому частиною шостою статті 10 Закону.

4. Формування заяви оператора про внесення змін до записів Єдиного реєстру припиняється програмними засобами ЕкоСистеми, якщо зазначені у заяві відомості:

зазначені не в повному обсязі;

не відповідають вимогам арифметичного та формато-логічного контролю;

не відповідають відомостям, отриманим програмними засобами ЕкоСистеми з інформаційно-комунікаційних систем.

5. Відповідальність за достовірність інформації, зазначеної в заяві оператора про внесення змін до записів Єдиного реєстру, покладається на оператора.

6. Після формування заяви оператора про внесення змін до записів Єдиного реєстру програмними засобами ЕкоСистеми та накладення оператором власного електронного підпису з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, заява оператора про внесення змін до записів Єдиного реєстру блокується для редагування, програмними засобами ЕкоСистеми формується електронний документ у форматі Adobe Portable Document Format, якому присвоюється реєстраційний номер, а інформація, що зазначалась під час створення заяви оператора про внесення змін до записів Єдиного реєстру, програмними засобами електронної інформаційної взаємодії автоматично вноситься до Єдиного реєстру.

7. Програмними засобами ЕкоСистеми здійснюється перевірка відомостей на відповідність:

- вимогам арифметичного та формато-логічного контролю;
- відомостям, що містяться в інформаційно-комунікаційних системах.

8. При внесенні змін до записів Єдиного реєстру в автоматичному режимі ЕкоСистема забезпечує внесення змін до Єдиного реєстру з подальшим надсиланням до електронного кабінету Міндовкілля в ЕкоСистемі, електронного кабінету оператора та на адресу електронної пошти, що вказується при реєстрації, інформаційного повідомлення про результат надання адміністративної послуги щодо внесення змін до записів Єдиного реєстру разом із сформованим під час накладання оператором власного електронного підпису з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, електронним документом у форматі Adobe Portable Document Format.

9. Оператор має можливість отримати результат внесення змін до записів Єдиного реєстру шляхом отримання QR виписки з Єдиного реєстру, у якій зазначається:

- номер виписки державної реєстрації установки;
- дата виписки державної реєстрації установки;
- реєстраційний номер установки в Єдиному реєстрі;
- найменування юридичної особи, яка є оператором/прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, яка є оператором;
- код ЄДРПОУ юридичної особи/РНОКПП фізичної особи - підприємця, яка є оператором, або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта);

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) відповідальної особи оператора (у разі наявності такої особи);

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) заступника відповідальної особи оператора (у разі наявності такої особи);

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) уповноваженої особи оператора (у разі наявності такої особи);

повна назва установки;

адреса розміщення установки:

населений пункт (назва та код за КАТОТТГ);

район (назва та код за КАТОТТГ);

область (назва та код за КАТОТТГ);

поштовий індекс;

вид (види) діяльності (зазначаються основний та інші види діяльності, на які поширюється моніторинг, звітність та верифікація викидів парникових газів, які входять до Переліку видів діяльності, викиди парникових газів в результаті провадження яких підлягають моніторингу, звітності та верифікації затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 880);

географічні координати земельної ділянки розміщення установки: широта (градуси (°), мінути ('), секунди (")), довгота (градуси (°), мінути ('), секунди (")).

IV. Скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі

1. Для скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі оператор або уповноважена особа протягом 10 робочих днів із дати виникнення підстав для скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі, зазначених у пункті 2 цього розділу, подає заяву оператора про скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі шляхом її створення у електронному кабінеті оператора після проходження електронної ідентифікації та автентифікації з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, або інших засобів електронної ідентифікації, що забезпечують аналогічний рівень довіри до засобів електронної ідентифікації, відповідно до вимог Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», та автоматичного перетворення інформації, наведеної в заяві оператора, в електронний документ у форматі Adobe Portable Document Format програмними засобами ЕкоСистеми.

Програмними засобами ЕкоСистеми генерується заява оператора про скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі шляхом заповнення загальних відомостей про оператора, загальних відомостей про установку, відомостей про види та обсяги викидів парникових газів, підстав для скасування державної реєстрації установки та надання документів, що підтверджують наведені підстави.

У заяві оператора про скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі оператором або уповноваженою особою зазначаються:

номер заяви оператора;

дата заяви;

реєстраційний номер установки;

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) оператора або уповноваженої особи, РНОКПП або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта);

найменування юридичної особи, яка є оператором/прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, яка є оператором;

код ЄДРПОУ юридичної особи/РНОКПП фізичної особи - підприємця, яка є оператором, або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта);

вид економічної діяльності (назва та код за КВЕД);

місце знаходження юридичної особи/місце проживання фізичної особи - підприємця:

населений пункт (назва та код за КАТОТТГ);

район (назва та код за КАТОТТГ);

область (назва та код за КАТОТТГ);

поштовий індекс;

номер телефону;

адреса електронної пошти;

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), РНОКПП або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта), посада, номер телефону та адреса електронної пошти уповноваженої оператором особи (у випадку призначення оператором уповноваженої фізичної особи), повне найменування юридичної особи та код ЄДРПОУ юридичної особи (у випадку уповноваження оператором юридичної особи) від установки;

повна назва установки;

адреса розміщення установки:

населений пункт (назва та код за КАТОТТГ);

район (назва та код за КАТОТТГ);

область (назва та код за КАТОТТГ);

поштовий індекс;

вид (види) діяльності (зазначаються основний та інші види діяльності, на які поширюється моніторинг, звітність та верифікація викидів парникових газів, які входять до Переліку видів діяльності, викиди парникових газів в результаті провадження яких підлягають моніторингу, звітності та верифікації затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 880);

географічні координати земельної ділянки розміщення установки: широта (градуси (°), мінути (′), секунди (″)), довгота (градуси (°), мінути (′), секунди (″));

види та обсяги викидів парникових газів (календарний рік, середній річний обсяг викидів CO₂ тонн/рік, середній річний обсяг викидів N₂O тонн CO₂ екв./рік, всього викидів за всіма видами діяльності (середній річний обсяг викидів CO₂+ середній річний обсяг викидів N₂O) тонн CO₂ екв./рік, показники яких зазначаються у тоннах, з округленням десяткових знаків після коми до цілого значення);

підстава для скасування державної реєстрації установки, що зазначені у пункті 2 цього розділу;

документи, що підтверджують наведену підставу для скасування.

2. Скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі здійснюється на підставі заяви оператора про скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі і у разі, якщо:

установка більше не відповідає критеріям, встановленим Переліком видів діяльності, викиди парникових газів в результаті провадження яких підлягають моніторингу, звітності та верифікації, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 880;

установка вибула із власності або користування оператора;

відбулося припинення юридичної особи оператора або припинення підприємницької діяльності фізичною особою - підприємцем оператором із відображенням відповідних відомостей у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.

3. Формування заяви оператора про скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі припиняється програмними засобами ЕкоСистеми, якщо зазначені у заяві відомості:

зазначені не в повному обсязі;

не відповідають вимогам арифметичного та формато-логічного контролю;

не відповідають відомостям, отриманим програмними засобами ЕкоСистеми з інформаційно-комунікаційних систем.

4. Відповідальність за достовірність інформації, зазначеної в заяві оператора про скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі, покладається на оператора.

5. Після формування заяви оператора про скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі програмними засобами ЕкоСистеми та накладення оператором власного електронного підпису з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, заява оператора про скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі блокується для редагування, програмними засобами ЕкоСистеми формується електронний документ у

форматі Adobe Portable Document Format, якому присвоюється реєстраційний номер, а інформація, що зазначалась під час створення заяви оператора про скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі, програмними засобами електронної інформаційної взаємодії автоматично вноситься до ЕкоСистеми.

Оператор має додати до заяви оператора про скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі документи, що підтверджують настання підстави для скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі, з накладенням власного електронного підпису з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, у форматі Adobe Portable Document Format з урахуванням таких вимог:

електронні копії (скановані копії або фотокопії) оригіналів паперових документів, що додаються, повинні відповідати вимогам, встановленим Законом України «Про електронні документи та електронний документообіг»;

будь-який текст на всіх електронних зображеннях повинен бути розбірливим;

документи, що містять більше однієї сторінки, скануються в один файл. У разі перевищення допустимого розміру для завантаження такий файл розділяється на кілька файлів без пропущення сторінок та із збереженням їх послідовності відповідно до оригіналу документа.

Достовірність даних, наведених у документах, що підтверджують настання підстави для скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі, перевіряється Держекоінспекцією та/або її територіальними органами, відповідно до статті 2 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

6. Програмними засобами ЕкоСистеми здійснюється перевірка відомостей на відповідність:

вимогам арифметичного та формато-логічного контролю;

відомостям, що містяться в інформаційно-комунікаційних системах.

7. При проведенні скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі в автоматичному режимі ЕкоСистема забезпечує проведення скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі з подальшим надсиланням до електронного кабінету Міндовкілля в ЕкоСистемі, електронного кабінету оператора та на адресу електронної пошти, що вказується при реєстрації, інформаційного повідомлення про результат надання адміністративної послуги щодо проведення скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі разом із сформованим під час накладання оператором власного електронного підпису з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, електронним документом у форматі Adobe Portable Document Format.

8. Оператор має можливість отримати результат скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі шляхом отримання QR витягу з Єдиного реєстру, у якій зазначається:

номер виписки про скасування державної реєстрації установки;

дата виписки про скасування державної реєстрації установки;

реєстраційний номер установки в Єдиному реєстрі;

повна назва установки;

адреса розміщення установки:

населений пункт (назва та код за КАТОТТГ);

район (назва та код за КАТОТТГ);

область (назва та код за КАТОТТГ);

поштовий індекс;

вид (види) діяльності (зазначаються основний та інші види діяльності, на які поширюється моніторинг, звітність та верифікація викидів парникових газів, які входять до Переліку видів діяльності, викиди парникових газів в результаті провадження яких підлягають моніторингу, звітності та верифікації затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 880);

географічні координати земельної ділянки розміщення установки: широта (градуси (°), мінUTI ('), секунди (")), довгота (градуси (°), мінUTI ('), секунди ("));

найменування юридичної особи, яка є оператором/прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, яка є оператором;

код ЄДРПОУ юридичної особи/РНОКПП фізичної особи - підприємця, яка є оператором, або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта).

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі»

1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі» (далі – проект постанови) розроблено з метою удосконалення порядку державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів (далі – Єдиний реєстр) шляхом її здійснення в автоматичному режимі в електронній формі.

Проектом постанови пропонується запровадити для юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців експеримент щодо реєстрації в автоматичному режимі установок у Єдиному реєстрі в електронній формі через електронний кабінет суб'єкта господарювання через Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема». Такий підхід створить сприятливі умови для провадження підприємницької діяльності.

2. Обґрунтування необхідності прийняття постанови

Прийняття проекту постанови дозволить визначити процедуру державної реєстрації установок в автоматичному режимі в Єдиному реєстрі та логічно пов'язаних із цим дій, а саме внесення змін до записів Єдиного реєстру та скасування державної реєстрації в Єдиному реєстрі, які разом у пункті 16 частини першої статті 1 Закону України «Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів» (далі – Закон) визначаються як реєстраційна дія (далі – реєстраційна дія), що є необхідним заходом, спрямованим на забезпечення ефективності та прозорості проведення реєстраційної дії як запоруки успішного впровадження системи моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в Україні відповідно до Закону.

Порядок реєстрації установок у Єдиному реєстрі затверджений наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 03 лютого 2021 року № 75, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 01 квітня 2021 року за № 428/36050.

Надання вказаної адміністративної послуги потребує запровадження більш ефективного способу, який передбачатиме зменшення адміністративного навантаження на бізнес та усунення факторів, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень, економію ресурсів та зручність, а також розбудовуватиме більш прозорі взаємовідносини між бізнесом та державою.



УВ
Міндовкілля
№25/1-14/5308-24 від 19.04.2024
КЕП: Стрільць Р. О. 19.04.2024 20:54
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37

3. Основні положення проєкту постанови

Проектом постанови пропонується:

1. Запровадити експеримент, що діятиме протягом шести місяців, який забезпечить можливість здійснення реєстраційної дії щодо установок для суб'єктів господарювання в автоматичному режимі в електронній формі, а саме: здійснення державної реєстрації установки, внесення змін до відомостей про установку та скасування державної реєстрації установки за результатами перевірки документів Міндовкіллям, що підтверджують настання підстави для скасування державної реєстрації установки в Єдиному реєстрі.

2. Визначити механізм реєстраційної дії таких установок у межах реалізації такого експерименту.

3. Оптимізувати процедуру надання послуг, зокрема в частині перегляду переліку документів, необхідних для надання послуг, та його скороченні, перегляді вже діючих процесів взаємодії між органами влади, а також налагодження електронної взаємодії державних реєстрів тощо.

4. Правові аспекти

У вказаній сфері діють такі акти:

Директива Європейського Парламенту і Ради від 13 жовтня 2003 року № 2003/87/ЄС про встановлення системи торгівлі квотами на викиди парникових газів у межах Союзу та внесення змін до Директиви Ради 96/61/ЄС;

Закон України «Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів»;

розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 918 «Про схвалення Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація постанови Кабінету Міністрів України не потребує додаткового фінансування з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих органів

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, а тому не наводиться позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери і сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект постанови розміщено для публічного обговорення на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

7. Оцінка відповідності

Проект постанови не матиме впливу на забезпечення прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не створює підстави для дискримінації.

Проект постанови буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів

Результатом реалізації проекту постанови є надання адміністративної послуги в автоматичному режимі в електронній формі, що сприятиме встановленню чітких процедур та прозорих відносин для суб'єктів господарювання, які отримають якісно нові умови для провадження підприємницької діяльності, зменшенню адміністративного тиску на суб'єктів господарювання та скороченню їх адміністративних витрат при підготовці документів для отримання адміністративної послуги; виключенню корупційних ризиків; створенню передумов для відкритого діалогу у суспільстві у сфері захисту навколишнього природного середовища; відкритому та спрощеному доступу до інформації.

**Міністр захисту довкілля
та природних ресурсів України**

Руслан СТРИЛЕЦЬ

_____ 2024 р.



Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Primary Menu

Людам
з порушенням
зору



Головна — Оголошення — Консультації з громадськістю —

ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі»

ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі»

04/03/2024 : 17:10

ПОВІДОМЛЕННЯ

ПОДІЛИТИСЬ:

**про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про реалізацію експериментального проекту з державної
реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності
та верифікації викидів парникових газів в автоматичному
режимі»**



Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту з державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів в автоматичному режимі» (далі – проект постанови) розроблено з метою удосконалення порядку державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів (далі – Єдиний реєстр)



UB
Міндовкілля
№25/1-14/5308-24 від 19.04.2024
КЕП: Стрілець Р. О. 19.04.2024 20:54
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024
18:37

шляхом її здійснення в автоматичному режимі в електронній формі.

Проектом постанови пропонується запровадити для юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців експеримент щодо реєстрації в автоматичному режимі установок у Єдиному реєстрі в електронній формі через електронний кабінет суб'єкта господарювання через Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема». Такий підхід створить сприятливі умови для провадження підприємницької діяльності.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв нормативний акт

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Назва структурного підрозділу, що розробив нормативний акт, адреса та телефони

Департамент запобігання промислового забрудненню та кліматичної політики, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035; тел. (044) 594-91-05.

Зазначений проект акта оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля: www.mepr.gov.ua. Строк прийняття зауважень та пропозицій до зазначеного проекту акта від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань становить один місяць з дня оприлюднення. Зауваження та пропозиції надаються на поштову адресу Міндовкілля: вул. Митрополита Василя Липківського, 35; м. Київ, 03035 та електронну адресу: info@mepr.gov.ua.

[Проект Постанови](#)

[Пояснювальна записка](#)

[АРВ](#)

[Повідомлення про оприлюднення](#)

ПОДІЛИТИСЬ:



Primary Menu



Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Канцелярія

тел.: +38 (044) 206 31 15
email: info@mepr.gov.ua

Пресслужба

Гаряча лінія “Міндовкілля на зв'язку”

тел.: 0 800 500 115
пн-чт: 9:00 до 18:00,
пт: 9:00 до 16:45,

Громадська приймальня

тел. : +38 (044) 206 33 02
факс: +38 (044) 206 31 39
email: gr_priem@mepr.gov.ua

Органи державної влади

[Кабінет Міністрів України](#)
[Офіс Президента України](#)